

香港文匯報訊(記者李慶全、梁靜儀)劉嘉玲、楊千嬅、陳奕迅(Eason)、徐濠縈、林峯、吳千語、劉心悠及何超盈等,昨晚到沙田香港文化博物館出席領賢慈善基金會慈善晚宴「Monet, Monet」,晚宴是與法國五月《他鄉情韻—克勞德·莫奈作品展》文化活動聯合推出,而鍾鎮濤與兩名女兒鍾懿及鍾愷擔任表演嘉賓。近日「巴拿馬文件」資料庫披露,劉嘉玲曾擔任英屬處女島(BVI)註冊公司CHEERS MORE HOLDINGS的中介人,嘉玲對此強調自己是個非常奉公守法的人。



劉嘉玲、楊千嬅、梁詠琪、劉心悠各有美態。



吳千語昨晚偕同男友林峯一齊出席。

捲入巴拿馬文件一頭霧水

劉嘉玲：我是奉公守法的人

領賢慈善基金會創辦人及主席張王幼倫表示,晚宴以花園為主題,筵開廿多圍。她表示活動未有受到經濟差而有影響,可能只有廿幾圍,故有很多後補,而基金會亦會推出兩本畫冊,一本是雙語讀物及一本填色畫冊。

近日「巴拿馬文件」資料庫披露,劉嘉玲曾於2002年至2007年期間,曾擔任英屬處女島(BVI)註冊公司CHEERS MORE HOLDINGS的中介人,昨晚嘉玲被問到此事,她最初反問:「巴拿馬係咩?」當記者向她解釋後,她就說:「我無留意新聞,(財務如何管理?)我有交BVI公司做財務安排,我唔希望這些新聞帶到去唔正確的方向,變成非法咁,我的財務有正常的安排,交界會計同律師處理,一陣會再了解。」嘉玲強調自己是個非常奉公守法的人。問到嘉玲可知自己有多少身家?她說:「真係唔知,唔知有幾多個零,創造中,但我可以隨時退休,我有信心,但退休可以做咩?(可以相夫?)相緊啦,一邊相,一邊做,工作令我擴闊視野及好開心,證明自己的表現,有時工作唔係為賺錢,只係想學多啲嘢,拎多啲經驗。」

千語代馬天佑說好話

吳千語昨晚偕同男友林峯一齊出席,對於早前周刊拍到馬天佑當街小解,千語負責睇水,問到男友林峯可有為此而罵?千語說:「男友同馬天佑情同姊妹,無罵。」她又謂當日已被偷拍,她也有同男友講返,男友興奮反問幾時刊登?她指報章登後,馬天佑已經被很多人轟,又被網民拿來玩,令他很尷尬。問到以後出街會否檢點些?千語說:「當時真係搵唔到廁所,所以佢叫我遮住,(你咁瘦點遮?)無論過界人影到,當時

係背對背,所以無尷尬,唔唔要佢灑褲咩?人生第一次被人要求咁做。(假如男友要求呢?)男友一定唔會,一定忍住,如果佢咁樣做一定多人望,馬天佑就比較隨意些。」

楊千嬅表示稍後會拍《春嬌3》及賀歲片。日前母親節,千嬅表示同媽咪、奶奶及兒子一起慶祝,兒子見到她好興奮,但雙子座的他好有性格,當她張開雙手準備抱他時,他卻掉低公仔走開,隔一輪才讓她抱。她笑說:「估唔到父母有性格,個仔都有性格。」

Eason讚寶靖童有型

擔任活動大使的Eason,偕同太太一起到來,問到女兒康堤可有接觸藝術?Eason表示女兒喜歡音樂及睇戲。唱功了得的他又可會開班教唱歌?他說:「無咁咁,自己未有文憑,最多都係同人分享,自己只識表達。」談到王菲的女兒竇靖童(童童)加入樂壇,Eason指女兒同童童有時都會見面,但童童經常不在港,都想兩個多交流。他又稱想同童童合唱:「但廣東話童童未必想唱,我覺得童童好正,有型,(有阿菲的影子?)都有嘍,以前阿菲唱過英文歌,童童唱英文歌咬字及發音都似外國人。」Eason自言有時都想唱英文歌過癮,但因為英文歌不是最重要的市場,如果要出英文歌碟就要自己出錢投資。對於童童的性取向被談論,Eason認為這些都是新聞,香港讀者對這些特別有興趣,個人又怕醜又要聽。問到假如康堤多女性朋友會怎樣?他說:「就算同性朋友都係正常,無所謂,自己選擇自己的路,心靈上的溝通重要些,軀殼同肉體唔重要,但這話題易引起人的興趣,但唔係最重要問題。」



陳奕迅稱想同童童合唱。



陳嘉寶奪得網上投票的「最like人氣女神」。



謝安琪表示為拍劇而去買新Bra。

和鄭嘉穎合體做訪問 陳凱琳不時甜笑

香港文匯報訊(記者李思穎)無綫劇集《殭》已步進結局篇,昨日劇中演員鄭嘉穎、陳凱琳(Grace)、謝安琪、陳嘉寶、陸永、黃又南、賴慰玲、劉佩玥、關禮傑等傾巢而出宣傳作「最後衝刺」,各演員在台上選出合心水結局,又向現場觀眾派藍色泉水,場面熱鬧,至於網上投票的「最like人氣女神」結果由陳嘉寶奪得,證明她在劇中角色十分討好。

嘉穎之前多次拒絕跟女友Grace一起做訪問,昨日破例雙雙接受訪問,不過嘉穎再次強調不是不肯,不過其他演員都有付出,不想大家把焦點放在他倆身上,搶鋒頭。而Grace在男友身邊不時展示燦爛甜笑,說到Grace在《星探親團》節目裡,不懂得寫鄭嘉穎的名字,對此,嘉穎力撐女友說:「她5歲便去了加拿大,能夠懂得寫自己個名已經好厲害,我不會生氣。」Grace在節目中講到很喜歡加拿大這地方,但不捨得父母和男友,所以一定會回港,嘉穎笑說:「我有看節目,講父母先好正常,(是否很失落?)豈會失落,開心還來不及,有提我啲。」

提到剛過去的母親節,他們各自與媽咪度過,問到嘉穎

穎有否買禮物給女友媽咪?Grace即幫口說:「其實他見到鍾意東西都會買給媽咪,不會特登做。」嘉穎再被追問下,便說多謝大家,當要求兩人合照時,嘉穎不斷抹汗又傻笑,狀甚搞笑。

謝安琪享受全職主婦生活

處於休息期的謝安琪以露肩裝現身,她透露因張瞻都有看《殭》劇,她說:「但小朋友又要驚又要睇,還要擁着我睡,他已經好一陣子沒回自己房睡,困困又指近日學校多了許多殭屍與不死人,同學都在學校扮殭屍跳!」有指謝安琪在劇中穿上緊身白色衫,澎澎身材表露無遺,她大方分享說:「很容易,只要買個承托力好好的「爸爸」(Bra),跑步時就會整齊齊齊不會向左走,向右走,而且我和鄭嘉穎要比劍,我都要做足保護功夫,不想在打鬥中受傷。」

謝安琪又言會有再拍劇衝動,但要看有否機會,另一方面擔心會阻礙做全職主婦。現時謝安琪過着全職主婦生活,感覺很開心,她更讚自己英明,在昨日的紅色暴雨警告下,沒讓團困上學,否則就會好煩。



鄭嘉穎和陳凱琳拍住拖接受訪問。

智叔珍惜同家人相處時間

香港文匯報訊(記者植植)以真人真事為藍本的《愛在當下》品牌微電影,內容取材自香港首名保齡球世界冠軍胡兆康的一段抗癌經歷,片段上載到社交媒體不足一個月,點擊勢如破竹,至今已衝破465萬點擊。為慶祝微電影獲得理想成績,胡兆康、廖啟智、飾演故事主人翁胡兆康的新晉演員梁嘉進昨日出席祝捷會。

微電影可以在短時間內廣受歡迎,而且好評如潮,廖啟智表示:「當我看到微電影劇本時,腦海裏浮現出一句話:『用心營,父子情;友邦明,惜親情』。人生在世好唔夠時間用,現在日日都要返屋企食飯,在whatsapp多關顧家人群組。」智叔亦很享受今次拍攝的過程:「微電影的篇幅較電影短,我們用吃兩日完成拍攝,要用短時間建立角色,更要將生離死別的大題目處理得恰如其分,有相當大的挑戰性。」智叔話要珍惜與家人相處時間,多面對面傾偈,最近更為家人下廚。



廖啟智與胡兆康。

女兒任楊帆演唱會嘉賓

香港文匯報訊 出道35年的歌手楊帆,將在7月2日於台北國際會議中心舉辦首次個人售票演唱會《再一次相見》,昨日舉辦記者會,老婆Julie和女兒娜娜,一起出席力挺「生命中最重要的男人」。

為了有充足的體力唱完31首歌曲,楊帆開始積極健身,自嘲:「50年沒去過健身房,第一次去見不到10分鐘,教練就拿掃把掃地,因為球鞋太久沒穿已經氧化了,地上有些脫落的屑屑!」活動主持人黃子佼則趁機虧Julie:「體力就要問妳了!」

活動上女兒娜娜現場以大提琴演奏了一曲《波蘭舞曲》獻給楊帆,並預告將擔任演唱會嘉賓為父親伴奏。黃子佼笑問:「怎麼拉大提琴的都叫娜娜?」還建議她「換個爸爸,找歐陽龍比較可以打進演藝圈!」但楊帆夫妻不希望女兒太早出道,盼現階段還是以完成大學學業為重心。



楊帆將舉行演唱會,老婆Julie(左)與女兒娜娜(右)一同出席記者會。

嚴爵返洛杉磯開唱

香港文匯報訊「創作王子」嚴爵「偉大巡迴演唱」啟程。嚴爵5月初帶著豐富的音樂創作,與高中一起玩爵士樂的好友「爵隊」,開啟他們北美音樂航程,日前先從多倫多啟航,在全球重要的音樂盛事之一的「加拿大音樂週 CANADIAN MUSIC WEEK」開唱,緊接著四天後航向美國洛杉磯「House of Blues」,能夠來到成長的城市開唱,光榮返鄉,嚴爵難掩內心激動心情,如今音樂夢想一一實現,他邀請大學教授到場聆聽,聽他六年的淬煉越發燦爛的音樂果實,這一切,他格外感謝鼓勵他休學勇敢追夢的教授,和一路「挺」他的媽媽。



嚴爵的外婆(右二)和姐姐(左一)及二姐到場支持。